

# 国务院发表白皮书 通报中国食品安全状况

今年上半年食品专项国家监督抽查合格率 85.1%

据新华社电 国务院新闻办公室 17 日发表了《中国的食品安全状况》白皮书。

白皮书说，中国政府一直把加强食品安全安全摆在重要的位置。多年来，中国立足从源头抓质量的工作方针，建立健全食品安全监管体系和制度，全面加强食品安全立法和标准体系建设，对食品实行严格的质量安全监管，积极推行食品安全的国际交流与合作，全

社会的食品安全意识明显提高。

“经过努力，中国食品质量总体水平稳步提高，食品安全状况不断改善，食品生产经营秩序显著好转。”白皮书指出。

白皮书介绍，近年来，中国食品总体合格率稳步提升。2006 年全国食品国家监督抽查合格率达到 77.9%。2007 年上半年，食品专项国家监督抽查合格率达到了 85.1%。

中国进出口食品安全保持高水平。出口食品安全得到保障。多年来，中国出口食品合格率一直保持在 99%以上。中国进口食品的质量总体平稳，没有发生过因进口食品安全引起的严重质量安全事故。

白皮书全文近 16000 字，由食品生产和质量概况、食品监管体制和监管工作、进出口食品的监管、食品安全法律法规和技术保障体系、食品安全的国际交

流与合作等 5 个部分组成。

主要章节有：中国食品质量检测机构获韩国、日本认可；中国已与 30 个国家和地区签署食品安全合作协议或备忘录；欧盟将于年内恢复进口中国熟制禽肉产品；中国蔬菜农药残留平均合格率 93.6%；四项制度确保中国进口食品安全；中国建立“一个模式，十项制度”出口食品安全管理体系。

全文请登录中国政府网站：<http://www.gov.cn>

## 吴仪任国务院产品质量和食品安全领导小组组长

据中国政府网站消息，国务院产品质量和食品安全领导小组成立，国务院副总理吴仪任组长，国家质检总局局长李长江和国务院副秘书长项兆伦任副组长，成员主要由职能部门的部长或副部长组成。

领导小组的主要职责是统筹协调产品质量和食品安全重大问题，统一部署有关重大行动，督促检查产品质量和食品安全有关政策的贯彻落实和工作进展情况。

## 省记协选出新一届常务理事会

刘少宇当选常务理事会主席

□见习记者 李雪 张竞昳

本报讯 昨日，河南省新闻工作者协会（简称记协）第六次理事大会第一次会议在郑召开。会前，省委书记徐光春和王全书、孔玉芳、贾连朝等领导同志专程看望与会代表并同大家合影。徐光春发表讲话，并代表省四个班子向

会议的召开表示祝贺，对全省新闻工作者表示慰问和感谢。

省新闻工作者协会第五届理事会、省新闻学会第四届理事会（以下简称新闻“两会”）第一次会议于 1997 年 12 月召开。10 年来，新闻从业人员已由当初的 3 万多人发展到现在的 4 万多人。在“三项学习教

育活动”中，省新闻“两会”先后收到中国记协转来的举报信和全省各地打

来的举报电话 20 多件（次），并积极配合省委宣传部、新闻出版局等对其进行严肃的调查处理。共查处违规违纪人员 36 人，对群众反映强烈、问题较多的 5 家报刊进行了通报批评，同时，协调和配合有关部门清理了

38 家非法记者站、查处并取缔非法报刊 180 多种。

大会审议通过了省记协第五届理事会工作报告，总结了过去 10 年工作的成绩和经验，明确了今后的工作和任务，讨论并原则通过了省记协“章程”，选举产生了第六届常务理事会，选举刘少宇为常务理事会主席。

# 手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

引发一瘫痪

“泽渭牌”大风丸三大功效：

麻痹——疏通血管。通瘀洗栓应答率通过“植物脉导”技术提取，能疏通比头发还细 10 倍的毛细血管，让手脚神经末梢有足够血量供应，使电流无法通过，如体内大量“痹栓”堆积（经万余例临床证明：“痹栓”产生 120 微克一手脚麻木：150 微克肢体拘挛、抽筋；“痹栓”产生 270 微克肢体瘫痪），从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西西医学院制药厂，针对肢体麻木，经数十年攻关，研制出的“泽渭牌”大风丸，内含数十味名贵稀有的中草药，在百年传统祖方基础上，经地道独特工序提炼出的有效成份，具有强效的清洗痹栓功效，它就像给“痹栓”里各种植物细胞抹上油，让他们无法黏合，从而分解“痹栓”，分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解，体内的“痹栓”被快速消除，神经通路很快恢复正常。手脚麻木症状消失，瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界，“泽渭牌”大风丸，这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通瘀洗栓应答素”。“泽渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

咨询电话：44 元/盒  
0371-61524333

主治：各种肢体麻木（如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起）。筋骨酸重，肢体拘挛、抽筋，半身不遂，1 疗程麻木消除，2-3 疗程愈后不复发

我服用一个疗程，现在手脚都不麻木了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“泽渭牌”大风丸对您很有效果，但是我还建议您继续服用 1-2 个疗程。众所周知，痹栓非常顽固十几年，只有把体内沉积痹栓消掉，才不会有瘫痪的风险。另外，如果您现在还有其他的痹栓，需要随时清洗。所以我建议您继续服用，让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚麻木就能治愈，也不会有瘫痪危险。

经销商：郑州亚细亚商场一楼药品部二区|商业大厦一楼药品部 A 区|仟堂大药房（金水路与东明路交叉口东|中原路与河医路与工人路|康乐市医药大药房（十八中对面）|可乐康大药房



# 糖尿病

为何最终选择香港华唐一度蜂胶

业集团 实力雄厚 香港华唐隶属于中国香港九芝堂企业，是一专业从事药品培育、采集、科研、深加工的药业集团。其优良的种植和高科技的提取技术成就了高品质的蜂胶，现已成为亚洲和欧洲蜂产品主要供应商，仅科研人员达 850 人之多。

国际品质 服务诚信 华唐蜂业自登陆郑州以来，短时间内已然出现了断货现象，对此我们首先深表歉意。另一方面说明蜂胶货源及技术设备和提取工艺对质量而言缺一不可。华唐一度蜂胶是国家药监局正式批准的高含量功能性产品，单品通过大型 GMP 企业生产，已获 TS09001 认证，其最珍贵的黄酮类化合物已达到每 100 克含 7.14 克，对胰岛功能的恢复和并发症的控制起到意想不到的作用。

价格实惠 祛福人民 香港华唐一度蜂胶自内地销售以来，已帮助数千患者体会到康复后的喜悦。作为长期蜂胶用户活动价格

【买 10 赠 10】仅为每粒 0.73 元，且每粒净含量达 500 毫克，日常保健，日服 2 枚，每月不足 45 元，即使糖尿病患者日服 3

粒，每月也不过 66 元即可双向调节血糖。

咨询电话：0371-65299368

地址：金水路 30 号麦迪森药店（大石桥东 50 米路北）

我省首次通报今年救灾工作情况

## 洪水冲塌房屋一间 政府最高补助 2700 元

□晚报记者 邢进 实习生 罗晓静

本报讯 昨天上午，省救灾工作领导小组办公室召开新闻通报会，对媒体通报了我省防汛救灾工作的总体及进展情况。这是我省遭受严重的洪涝灾害以来，首次通报受灾及救灾工作的整体情况。

今年入汛以来，全省受灾人口 1662 万人，紧急转移安置人口 46.36 万人，农作物受灾面积 2052.67 万亩，绝收面积 413.1 万亩，造成直接经济损失 103 亿元，其中农业直接经济损失 58 亿元。

据悉，目前我省灾情已经趋于稳定，各项救灾工作都在有条不紊地进行。灾民有饭吃、有衣穿、有住处、有净水喝、有医看、有学上得到了全面保证，各地已经开始着手灾后重建工作，省民政厅及财政厅下拨 6000 万元专项资金用于进行灾民倒塌房屋重建，每间倒塌房屋将最高得到省、市、县三级政府 2700 元的补助。对灾情特别严重的卢氏县拨给救灾资金 2300 万元，用于灾民生活救济和倒塌房屋重建。

据悉，灾情发生后，中央和省财政共已安排救灾资金 1.23 亿元，社会捐助 4660 万元。

## 我市出新规规范信访行为

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日，赵建才市长签发第 162 号市长令，宣布自 2007 年 10 月 1 日起施行《郑州市政府关于维护信访秩序的若干规定》，对不法信访行为进行规范。据介绍，过去国家有关法律法规对信访人的不法行为只是规定了不允许的行为，而未规定如何处罚。这一次我市在新规中对如何处罚进行了规定。

市长令规定：公民、法人依法信访的权利受法律保护，任何组织、个人不得打击、报复信访人，但是信访人在信访过程中不得损害国家、社会、集体的利益和其他公民的合法权益，维护社会公共秩序。

市长令规定，信访人在国家机关办公场所周围、公共场所非法聚集等十种行为，经劝阻、批评、教育无效的，由公安机关依照有关法律规定进行警告、罚款、拘留等处理；触犯刑律的，还要追究刑事责任。

